Пояснительная записка по итогам социально-экономического развития МО 
Пашское  сельское поселение Волховского муниципального района Ленинградской области
за 2014 год.
В состав муниципального образования входит 55 населенный пунктов, общая площадь 102230га, в том числе земли с/х назначения 15663га, земли населенный пунктов 2260га, лесного фонда 83180га, земли водного фонда 736га.

Правила землепользования и застройки применительно к 12 населенным пунктам: c. Паша, д. Рязановщина, д. Старая Силовая, д. Медвежья Кара, д. Рыбежно, д. Баландино, д. Манихино, д. Малая Весь, к  д. Новая, д. Томилино, д. Берег, д.Тайбольское - утверждены. Подготовлены правила землепользования и застройки применительно к: д. Бор, д.Новозотовское, д. Устеево, д. Пучнино.
Ведутся работы по согласованию генерального плана в Правительстве Ленинградской области применительно к с. Паша, д. Рязановщина (Сумма контракта - 4000,00 тыс. руб.)
Демография.
По данным Петростата численность населения на 01.01.2014 года составляла 5282 человека (по данным СО на 01.01.2015 г.-4926 человек). Численность трудоспособного населения  составляет 59 %, пенсионеры – 30 %, дети -11 %.
По данным отдела записи актов гражданского состояния число родившихся  за 2014г составило 62 человека, по сравнению с аналогичным периодом 2013 года увеличилось на 5 человек
Коэффициент рождаемости  (с учетом изменения данных по среднесписочной численности населения)  составляет 12,6 человек на 1000 человек населения.
Число умерших за 2014г составило 99 человек и по сравнению с показателем прошлого года увеличилось на 10 человека.
Естественная убыль населения в 2014 году составила 37 человек. Количество прибывших за 2014 год 95 человек, убывших – 112 человек.
Экономическое развитие Пашского  сельского  поселения.
По данным Петростата на территории муниципального образования зарегистрировано 68  организаций, по оценке в экономике занято 1250 человек, в том числе в обрабатывающем производстве - 310 человек, в сельском хозяйстве и лесном хозяйстве - 130 человек, розничная торговля 240 человек, образование - 140 человек, здравоохранение - 60 человек. Уровень среднемесячной заработной платы работников поселения составляет 16,3 тыс. рублей. Самое крупное предприятие на территории Пашского сельского поселения - ЗАО «ДК Тишлер», которое занимается деревообработкой на нем занято 87 человек. 

Сельское хозяйство

На территории поселения работает малое сельхозпредприятие ООО «Пашское». 
Поголовье стада составляет 126  голов (в т.ч. коров- 80 голов), за год уменьшилось на 16 голов. Валовый надой молока снизился на 18 %  к уровню 2013 года и составил  378 т за год, Объем отгруженной продукции за 2014 года составил  11,0 млн.руб., на уровне прошлого года

 Мяса заготовлено 71ц, на 30 ц. больше чем в 2013г. За 2014 год численность работников на предприятии к уровню показателя прошлого года уменьшилась  на 5 % и составила  40 человек. Среднемесячная начисленная заработная плата за 2014 год составила 15600 руб., к показателю 2013 года увеличилась на 21%.Наличие задолженности  по платежам в бюджет не  позволило предприятию в 2014 году стать получателями господдержки на развитие сельского хозяйства. В 2015 году планируется увеличение поголовья коров до 100 штук, развивать кормопроизводство.
Бизнес 

На территории поселения действует 61 объект розничной торговли и 3 автолавки. В сфере розничной торговли занято 240 человек, крупнейшими являются сетевые магазины «Пятерочка» и  «Дикси». Также торговля представлена магазинами «Волховского райпо», ООО «Пашский торговый дом», ООО «ВМП» (автозапчасти), 3 автозаправочными станциями, шиномонтажом, станцей технического обслуживания и многими другими. В 2014 году был открыт продуктовый магазин ИП Чернова О.С, закрылся магазин ИП Майоров А.Н
Общественное питание представлено 3 кафе «Родник», «Пикник» «Траттория» и кафе на АЗС Роснефть
Бытовое обслуживание представлено парикмахерской «Идель», косметическим кабинетом и салоном красоты.

Здравоохранение

На территории поселения расположена Пашская участковая больница (структурное подразделение  ГБУЗ Волховская межрайонная больница) в состав которой входит поликлиника на 155 посещений в смену и койки сестринского ухода-29 коек. Среднесписочная численность работников здравоохранения в поселении составляет 60 человек, в т.ч. 7 врачей, 26 и 15 работников среднего и младшего персонала соответственно и 12 прочий персонал. Также на территории поселения расположен Рыбежский ФАП, в котором работают 2 человека, в т.ч. 1 фельдшер и 1 человек-младший персонал.
Образование

За 2014 год численность детей в  детском саду составила 132 человека, организовано 7 групп

Численность детей, посещающих Пашскую общеобразовательную школу, составляет 351  человек, наполняемость классов 17,6 человек.

Пашскую школу искусств посещает 52 ребенка (26 человек посещают музыкальное отделение, 26 – художественное отделение: направление лепка, рисование, скульптура, живопись)
Среднесписочная численность работников образования в Пашском  СП составляет 119 человек, в т.ч. в детском саду - 46 человек, в школе -64 человека, в школе искусств – 6 чел.

Культура и спорт
   Культуру на территории поселения представляет муниципальное учреждение культуры и спорта «Культурно-спортивный комплекс» -Паша, в состав которого входят 4 дома культуры.
   На базе культурно-спортивного комплекса  в селе Паша действуют 13 кружков, 10 спортивных секций, 8 коллективов самодеятельного творчества, которые посещают 389 участников разных возрастных групп. В 2014 году творческие коллективы принимали участие в районных мероприятиях, в которых занимали призовые места, награждались грамотами, дипломами и памятными подарками.

     Особых успехов добилась футбольная команда «Нива» юноши 2000-01 г.р., они заняли 1место в первенстве Ленинградской области по мини-футболу среди общеобразовательных школ и представляли Ленинградскую область в первенстве Северо-Запада России – заняли 8 место. Принимали участие в областном турнире по мини-футболу «Петровская Ладья» в г. Лодейное Поле, заняли 1 место.
       Футбольная команда «Нива» юноши 1999-2000 г.р. принимали участие в общероссийских соревнованиях по футболу, заняли 3 место среди сельских команд Ленинградской области.

      Футбольная команда «Труд» (взрослые) заняли 3 место в чемпионате Волховского района по футболу

       Команда по волейболу заняла 2 место в чемпионате Волховского района среди ветеранов

       1 место в первенстве Волховского района по мини-футболу среди ветеранов

        Заместитель директора муниципального учреждения культуры КСК-Паша по спорту Власов А.А. в 2014 году за вклад в развитие физкультуры и спорта на территории Пашского поселения за работу с молодежью был поощрен поездкой на олимпийские игры в СОЧИ

В рамках подпрограммы «Развитие сельских территорий в Ленинградской области государственной программы «Развитие сельского хозяйства Ленинградской области» идут подготовительные работы по строительству сельского Дома культуры на 150 мест с библиотекой сблокированный со спорткомплексом в с. Паша. В 2014 году на разработку проектно-сметной документации выделено 6,2 млн.руб., в т.ч.5,9 –областные средства .

В настоящее время проведена  экспертиза проектной и подготовка рабочей документации для строительства сельского ДК на 150 мест с библиотекой сблокированный со спорткомплексом в с.Паша. В 2016 году плановый объем средств составляет 63 млн.руб., в т.ч. из областного бюджета-60 млн.руб.
            Также на территории поселения функционирует муниципальное казенное учреждение «Пашская библиотека», представленная детским и взрослым отделами, читальным залом
Охрана правопорядка и пожарная безопасность

          На территории поселения правопорядок осуществляет 93 пункт полиции – работают 2 участковых.
          За пожарную безопасность отвечает 122 пожарная часть – работает 40 человек в 4 караулах. Работники пожарной части неоднократно награждались грамотами Губернатора ЛО, грамотами и благодарностями ГКУ «Леноблпожспас».
ЖКХ
          ЖКУ предоставляли ОАО «Волховский ЖКК» и ООО «ЛОТС»
МУП «Наш Дом» осуществляет сбор и вывоз твердых бытовых отходов, работают 16 человек.

Уровень собираемости ЖКУ-  96 %. 
         В 2014 году продолжились работы по замене старого оборудования и сетей на новое, так по соглашению с Администрацией Волховского муниципального района заменен котел в котельной № 3 с. Паша на 990, 2 тыс. руб.

         По соглашению с Комитетом ТЭК ЛО  по подпрограмме "Энергетика Ленинградской области на 2014-2029 годы" проведены работы по замене котла в котельной № 1 в с. Паша на 1 507 829,00 руб.


По подпрограмме "Водоснабжение и водоотведение Ленинградской области на 2014-2016 годы" отремонтированы водопроводные сети от водоочистных сооружений до водонапорной башни в с. Паша  на 2,1 млн. руб.

         На денежные средства выделенные из резервного фонда ЛО отремонтирован водопровод протяженностью 5200 м – 4, 2 млн. руб.
          На денежные средства из бюджета Пашского сельского поселения отремонтирован котел в котельной №4 на ж/д станции Паша – 192,6 тыс. руб.
            Произведено ограждение всех котельных в селе Паша

 Произведен ремонт 9 навесов над крыльцами многоквартирных домов на улице Строительная силами местных жителей.
Произведены ремонты крылец ул. П. Нечесанова д.152, ул. Советская д.70
           Произведены работы по ремонту напорного коллектора от колодца № 6 до колодца №7 под р. Паша – 1,4млн.руб.

Жилье:  На учете по улучшению жилищных условий на 01.01.2014 стояло 47 семей, на 01.01.2015 года стоит 44 семьи (12 семей поставлено на учет – 15 снято). Период ожидания жилья -0-19 лет. 

За 2014 года 15 семей сняты с учета, в т.ч. 
 5 семьям были предоставлены квартиры по договору соцнайма (Федорова В.А. –ул. Юбилейная д.5-55, Сафронова Г.А.- ул. Советская д. 183-7, Казанцева Т.П. – ул. Советская д.173-31, Гуслин В.И.- ул. Советская д.194-11, Рыжкина И.С. – Надкопанье д.13-6)
 2 семьи сняты с учета в связи с предоставлением земельных участков по 105 закону (Гуслина А.В., Чернова О.С.), 
 1 семья приобрела квартиру за собственные денежные средства, (Путятина Е.А. пос. Парголово)
 2 семьи сняты в связи с приобретением квартир по ипотеке с софинансированием из бюджета Волховского района (Сенаторова Л.С. – г. Волхов, Синицына Н. – г. Волхов)
 3 семьям предоставлено служебное жилье (работникам бюджетной сферы, Минина А.С. ул. Советская 181-20, Грушевич Л.С. ул. Советская 189-23, Назаров С. ул. Советская 183-26 )
 1 семья получила квартиру как лицо из категории детей сирот (Мягких А.В. в д. Колчаново),
 1 семье предоставлено жилье, в связи с непригодностью для проживания по акту межведомственной комиссии ( Ильин И.В.- ул. Советская д. 70-2)
         В рамках программы «Обеспечение качественным жильем граждан на территории Ленинградской области» с софинансированием из областного бюджета -2251,3 тыс. руб. и местного бюджета – 118,5 тыс. руб. приобретены 2 квартиры для погорельцев. (Сыроватко – ул. Советская д.171-23, Русецкая –ул. Советская д. 187-23)
  По состоянию на 01 января 2015 года зарегистрировано 33 заявления граждан на получение земельных участков по 105 закону, в т.ч. 5 от многодетных семей, получили участки 67 человек, в том числе 3 многодетных (Чернова О.С.. Федина Н.В., Ганжа С.Н.)
Бюджет
План по доходам за 2014 год исполнен на 89%  -  40,7 млн. рублей, (что на 27% ниже 2013 года), из них собственные доходы бюджета 15 млн. рублей (37%). Также снизились и расходы бюджета за 2014 год: по сравнению с показателем 2013 года за аналогичный период они сократились на 21 % и составили 47,7млн. руб. Основную часть расходов бюджета составляют расходы на жилищно-коммунальное хозяйство (31%)
На оказание поддержки МО Пашское сельское  поселение из бюджета района и областного бюджета выделено 20 439,2 тыс. руб., из них на выравнивание бюджетной обеспеченности – 12161,6 тыс. руб., на ведение первичного воинского учета – 298,6 тыс. руб., прочие межбюджетные трансферты и субсидии -7979,00 тыс. руб. (переданные полномочия -467,3 тыс.руб., на весенний паводок – 40 тыс. руб., на проведение мероприятий по 87 годовщине ЛО -278,7 тыс.руб., деньги депутатов ЗАГС- 412,0 тыс. руб., на ремонт а/д – 614,3 тыс. руб., по закону о старостах – 604,8 тыс. руб., на стимулирующие выплаты работникам культуры – 1401,4 тыс. руб., на замену котла – 1402,0 тыс. руб., на ремонт водопровода – 1860,5 тыс. руб.,  на замену котла -810,0 тыс. руб., на ремонт канализации - 88,0 тыс. руб. ). Денежные средства из резервного фонда Ленинградской области – 4218,1 тыс. руб.
Рынок труда
Показатели, характеризующие ситуацию на рынке труда за 2014 года в сравнении с показателями 2013 года, улучшились.

По данным центра занятости населения уровень регистрируемой безработицы по состоянию на 01.01.2015 года составил 1,2% от экономически активного населения.
          На конец 2014 года на учете в службе занятости населения состоит -  40 человек
Благоустройство территории

   За 2014 год на денежные средства, выделенные на празднование годовщины образования ЛО и депутатами ЗАКСа, а также из местного бюджета были приобретены, изготовлены и установлены элементы детских и спортивных площадок (ул. Торговая, ул. Заречная у д.50 а-д, ул. Советская д.67, ул. Советская д.194-196, ул. Юбилейная д.5, ул. Строительная д.1-8), подготовлены места для устройства детских площадок (спланирована территория ул. Молодежная) на 2015 год.

     По государственной программе « Развитие автомобильных дорог Ленинградской области» отремонтирована автодорога пер. Заводской от д.7 до д. 9б в с. Паша 500 метров– 654,4 тыс. руб.
По государственной программе «Устойчивое общественное развитие в Ленинградской области на 2014-2016 годы» подпрограммы «Создание условий для эффективного выполнения органами местного самоуправления своих полномочий на 2014-2016 годы» отремонтированы улицы д. Сорзуй. 3215 м – 634,0 тыс. руб.
Произведен ямочный ремонт 173,7 м2 автодорог по ул. Студенческая, Советская, Торговая, Заречная, Рейдовая. 

Также в течение года выполнялась расчистка снега в зимний период – 287,5 тыс. пог.м, профилирование и грейдирование дорог в летний период – 26,3 тыс. пог.м
Произведена замена деревянного настила на ул. Пионерская, установлены дорожные знаки возле ж/д переезда, весной 2014 года нанесена разметка пешеходных переходов на ул. Советская д. 198, д.106 (муз. школа), д.85 (клуб). В летний период производилось окашивание обочин и детских площадок.
При уборке территории в весенний период были привлечены школьники в количестве 10 человек.

За 2014 год с территории поселения было вывезено 2,5 тыс. м3 мусора при ликвидации несанкционированных свалок. Ликвидированы свалки в дер. Томилино, на Лесном пер., при заезде в д. Октябрьская Свобода.
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